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*0Q01- La lumigre passe d'un milicu vers un autre plus réfrin
) Ry oot e LT as de réfraction (P
a) Réflexion totale. '® Réfraction W Réﬁ-a-:iﬁ_ﬁ limite Jf P

de la lumiére). |/ ¢) ARNV.

95 de dé’o’iﬂ“ﬂﬂ

Q02- Un rayon lumineux passe de I'eau dans 1'air, le rayon sﬂ_r!;:nl esl :
® Lerayon (1), K, 5, e
b) Le rayon (2). '| i

¢) Le rayon (3). =
@le&%fjﬂ

¢) ARNV.

: ; 'un miroir
Q03- On place un objet virtuel de 2em de hauteur & une distance égale a 60 cm du sommet d'un

concave de rayon de courbure de 1.2 m. L'image est:
@ Réclle agrandie et située 4 30 em du miroir. 1-'

b) Réclle réduite et située a 30 cm du miroir.

¢) Virtuelle agrandie et située a 30 cm du miroir. L
d) Virtuelle réduite et située a 30 cm du miroir,

e) ARNV

Q04- Une lame a faces paralléles d'épaisseur ¢, donne d'un objet A une image A’ qui se trouve sur l'axe

de projection de A sur la lame? Quelle est 'expression du AA'? <

L i

@H=e{1—:—:~} b) AN =(1-3) o AN =e(1-2 d}EI‘=(e-:—-i-] ¢) ANRV

My

QU5- Un oiseau survolant 2 12 m de la surface de la mer, & quelle distance (de la surface de |'
apparait-il 4 un poisson dans I'eau 7
a) 9m b) 12m (W 16m’ ) d) 24m e) ARNV

eau)

*Q06- Lorsque on réalise la décomposition de la lumitre blanche 4 1'aide d*un ptisme
spectre de la [umiére blunche. — -
a) Celte expérience mel en Jeu le phénomene de réfraction,
b) Cette expérience met en jl;:u Je p]!linumf':ne de tl.il']"rnﬂlinm
@ Celic expérience met en jeu le phénomene de dispersion./
@ Le violet esl plus dév!f? que Ile r?uif;c_ v
;Cal Le rouge est plus dévié que le vialet,

afin d’observer le

*Q07- La distance focale d'une lemille convergente est :

®a)La distance séparant le point focal objet et le point focal image,

b) Une quantite positive,
“¢) Une quantité negative. .
::]}]. E::j ;:g:;:ce séparant le centre de la IEI’II]"E et le point focal objel.
¢) La distance séparant le centre de la lentille et le point focal k.
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-1, T distance AA” égnle 3 ;

QO8- A travers une loptille convergente, le grndissenent y - )
M b :I‘Iﬁ! O @ic /O ANR

g-':;("f B

Un dioptre sphérique convexe de sommet 8 et de myon = [I_!;im ::u.'-p;m:. i
“I_-t'l-mi'in“ i II:I" |..5:|- Lo hnnidee se r"“l"“l'w ilu tlli“lﬂl d"illilhﬂ.- il :.l'."‘l"-\-
de S, on place un objet de | em de hanteur perpetdiculairement a e
QU9 Sa vergence dgale: e J
1) 0 6 b) 1.6 8 Q-u 0625500 WI0.6258
Q10: L'image est ; —

a) Vinuelle de 0,16 em de hawieur, -

b) Réelle de 0,16 em de hauteur.

¢) Virwelle de 6 em de hawtewr, -

d) Réelle de 6 em de hautenr,

E ARNV |

optique.

celui d'indice n'.

¢) ARNY

1) et un verre d'indice de

A<2.4 m en avant
fren

-

‘Jﬁﬁ;""f
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2QUL- un individu qui porte des Tunettes pou live dans un livie est
n) M!’r’“ﬁ' 1 IH ”_‘l [‘H.'I‘i'll-l{?llﬂpu"l I ‘l" |"||,:p;l'|:. I \'|. v d) .'\.!-ligl'l'lilll:
i L

¢) ARNV

le PP d'un il est & 80 em et accommode pour voir  Uintini.
Q12- Cetecil est: ~

n) emmétrope bY myope ¢ emmétrope devenu presbyie d) Myope Ffﬂﬁhl"ffﬂ,

®) hypermétrope presinte

Q13- La vergence de la lentille qui luit permettrait de voir 4 Uinfini sans accommoder est de 1.25 §.

Quelle est In position de son PR ?

a)-40cm B +40em ¢} -Slem @ =80em

#

e) ARNV

Q14- Pour lui permetire de voir U¢ pres sans changer de luneftes. on accole 3 la partie inféricure de L1
une petite lentille convergeme L2, La vergence de |2 pour que cet wil voit les objets situés 3 25 em sans

pecommodation est :
a)+4 & b)+2.56 <17548) §
) ) L ?_;_tf-_,. / di+3.73 5

e) ARNV

*015- La puissance d'une loupe est:

1) L'inverse de sa distance focale,

@) Le rapport du diamétre apparent de limage & s longueur de l'objet,
¢) Le rapport du diaméire apparent de Fobjet 3 la longueur de limage.
d) Exprimée en watts, :

440 Exprimé en dioptries.

*Q16: La puissance intrinséque d'un microscope ¢4t sa puissance:
i Dans le cas de la vision 4 l'infini.
p b) Dans le cas ol I'image linale se trouve au point focal de I"objectif (F1)
¢) Dans le cas ob 'image intermédinire se trouve au point focal de Pﬁbjﬁ*lir‘{ﬁ
d) Dans le cas od l'image finale se trouve au point focal de I"oculaire (F2) ;
« @Dans le cas ou Fimage intermédiaire se trouve au point focal de I'muhim (F2)./
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